Прокуратурой района приняты меры к обязанию медицинскую организацию, информировать граждан о медицинских работниках, уровне их образования и об их квалификации

В соответствии с требованиями статьи 21 Федерального закона «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» закреплено право пациента на выбор врача.
При выборе врача и медицинской организации гражданин имеет право на получение информации в доступной для него форме, в том числе размещенной в информационно-телекомуникационной сети «Интернет», о медицинской организации, об осуществляемой ею медицинской деятельности и о врачах, об уровне их образования и квалификации. 
Отсутствие указанной информации не позволяет гражданам реализовать свое право на выбор врача, нарушает права пациентов на доступ к обязательной информации.
Проведенная прокуратурой района проверка соблюдения указанных требований законодательства в Ординской центральной районной больнице показала, что информация о медицинских работниках, об уровне их образования и квалификации в сети «Интернет» на официальном сайте www.orda-crb.ru не размещалась.
В целях устранения нарушений прокурором района в Ординский районный суд предъявлено исковое заявление об обязании лечебное учреждение разместить информацию согласно установленным требованиям. Исковые требования прокурора удовлетворены судом в полном объеме.
Также, прокуратурой района в адрес главного врача Ординской центральной районной больницы внесено представление об устранении выявленных нарушений, по результатам рассмотрения которого приняты меры об устранении выявленных нарушений закона, 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 
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